1106

750

Montaj talimat

Assembly instructions

(IT)) Istruzioni di montaggio
@ Instrukcja montazu

@ Navod na montaz
Instructiuni de montaj
UHCTPYKUHA NO MOHTaXY

aAusgabe:20220623

iy




Service * Assistenza * Dienstverlening * Serwis

Servis » Szerviz « CepBucHan cnyx6a

ol

74

Name * Nom * Nome * Naam *
Nazwa » Jméno + Nazov + Név =
Denumire * Isim * Hassarne

Nr. » No. * N° = Homep + € + 5z

6482 1733

oe

Typ+ Type + Tip - Tipus = Tipo -

ov

0S

09

o6l 08L 0L O09L O0SL oO¥lL OEL OCL Ol 00l 06 08 0.

00c

() I

M8x25

x6

@

M8x20

x4

10x25x2 x12

X7

&)

213 mm x3

-

@32x5mm

x8

—

5mm

x1

—

6mm x1




6] M

x3

M8x25

x3

213

@32x5mm  x8

x1

5mm

)

x3

M8x25

x1

Smm










